

## Consultas Realizadas

# Licitación 413142 - MANTENIMIENTO Y REPARACION DE VEHICULOS CON CONTRATO ABIERTO PLURIANUAL

### Consulta 1 - Capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	05-10-2022
El oferente deberá contar con infraestructura propia adecuada para el desempeño de los servicios contratados, Dimensión total del taller: 1800 m <sup>2</sup> (cerrado con muralla), Dimensión del Taller (techo): 600m <sup>2</sup> . Solicitamos a la convocante disminuir la dimensión total a por lo menos como mínimo 850m <sup>2</sup> de superficie ya que lo solicitado es un exceso para la envergadura del llamado. Cabe mencionar que se necesita de una superficie de taller cubierto y no así de un terreno sin techo lo cual pone en riesgo ante tempestades naturales los vehículos de la institución. De esta forma no se estaría violando a las disposiciones de la Ley de Contratación referente al Artículo 4 inc. B) Igualdad y Libre Competencia de la Ley N° 2051/03,		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2022
REMITIRSE A LA ADENDA		

### Consulta 2 - Capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	05-10-2022
El taller debe contar con aparato de medición de gases del escape (presentar copia autenticada de la factura de compra). - Pedimos supriman este requisito ya que el único ente autorizado en realizar este servicio es el ivesur mas nadie, además hoy día los scanner automotrices multimarca vienen preparados con una función especial para medir los parámetro de gases de escape y los niveles de CO2 emitidos, en síntesis la tenencia de un escáner actualizado es mas que suficiente para suplir el requisito.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2022
REMITIRSE A LA ADENDA		

### Consulta 3 - Capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	05-10-2022
El Oferente deberá contar con un INGENIERO AUTOMOTRIZ a fin de garantizar las reparaciones de los vehículos de la institución. Con respecto a este requisito independientemente a que sea ingeniero las reparaciones deben de ser garantizadas en todos los ámbitos tal como lo estipulan en todos los PBC "garantía mínima de 6 meses". Con este requisito se evidencia un claro direccionamiento a uno o pocos oferentes. Favor sacar este pedido del PBC y aceptar personales calificados con certificación avalada por el SNPP y el MEC que son entes que certifican el profesionalismo de los técnicos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2022
REMITIRSE A LA ADENDA		

## Consulta 4 - INFRAESTRUCTURA

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
<p>El oferente deberá contar con infraestructura propia adecuada para el desempeño de los servicios contratados, Dimensión total del taller: 1800 m<sup>2</sup> (cerrado con muralla), Dimensión del Taller (techo): 600m<sup>2</sup>., que se encuentre dentro de los límites de la ciudad de Asunción o Gran Asunción de la sede de resguardo de los vehículos, presentando plano y croquis de ubicación, título o contrato de alquiler y sus plazos.          PODRIA LA CONVOCANTE MODIFICAR ESTE REQUISITO A 1300m2 cerrado con muralla y 350 m2 techo? considerando que la cantidad de flota para este llamado no es igual a llamados anteriores donde solicitaron menor infraestructura.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2022
REMITIRSE A LA ADENDA		

## Consulta 5 - LICENCIA AMBIENTAL

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
<p>El taller debe contar con Licencia Ambiental, emitido por el MADES (Ex SEAM), en cumplimiento de la Ley N° 294/93.- Sobre este punto podría la convocante admitir constancia en tramite? ya que los tramites en el MADES se han vuelto muy lentos para la obtención de la licencia.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2022
FAVOR REMITIRSE AL PBC.		

## Consulta 6 - aparato de medicion de gases

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
<p>El taller debe contar con aparato de medición de gases del escape (presentar copia autenticada de la factura de compra). - Solicitamos a la convocante omitir el requisito ya que el único ente autorizado en realizar este servicio es el IVESUR, además los scanner automotrices multimarcas con los que contamos ya vienen con la función especial de medir los parámetros y niveles de gases de escape y así como los de CO2 emitidos</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2022
REMITIRSE A LA ADENDA		

## Consulta 7 - TITULO DE PROFESIONALES

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
<p>El Oferente deberá contar con un INGENIERO AUTOMOTRIZ a fin de garantizar las reparaciones de los vehículos de la institución. Con respecto a este requisito independientemente a que sea ingeniero las reparaciones deben de ser garantizadas en todos los ámbitos tal como lo estipulan en todos los PBC "garantía mínima de 6 meses". Con este requisito se podría evidenciar un posible direccionamiento a unos pocos oferentes. Favor omitir este pedido del PBC y aceptar personales calificados con certificación avalada por el SNPP y el MEC que son entes que certifican el profesionalismo de los técnicos que llevarán a cabo los trabajos solicitados. Además recomendamos a la convocante Solicitar una declaracion jurada de que contamos con los medios y capacidad humana suficientes para realizar a cabalidad los trabajos. Y dejamos en constancia que en llamados anteriores como el ID 414370 no han solicitado este requisito, el monto era mucho mayor al presente llamado y la flota de vehiculos tambien.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2022
REMITIRSE A LA ADENDA		

## Consulta 8 - PROFESIONALES

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
Favor aclarar la cantidad de personales requeridos para el presente llamado, en llamados anteriores han dejado en claro la cantidad de los mismos y la antigüedad en ips.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2022
REMITIRSE A LA ADENDA		